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Vragen van de leden Voortman (GroenLinks), Klein (Klein) en Sjoerdsma 
(D66) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingssamenwerking en de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de kabinetsbrief over de Turkijedeal (ingezonden 30 oktober 
2015). 

Vraag 1
Wordt er een volgorde afgesproken van uitvoering van de verschillende 
elementen van het akkoord?1 

Vraag 2
Worden er voorwaarden gesteld aan de uitvoering van bepaalde elementen 
van het akkoord, bijvoorbeeld aan de uitkering van de financiële bijdrage van 
de EU aan vluchtelingenopvang? 

Vraag 3
Zal de genoemde extra bijdrage aan de opvang van vluchtelingen in Turkije 
vanuit de EU geheel ten laste komen van de EU-begroting of gefinancierd 
worden vanuit individuele lidstaten? 

Vraag 4
Waarom is nog geen hoogte vastgesteld voor deze bijdrage? 

Vraag 5
Als het om bijdragen gaat van individuele lidstaten, hoe gaat de Europese 
Commissie bewerkstelligen dat deze bijdragen aan het extra geld voor Turkije 
daadwerkelijk worden betaald? 

Vraag 6
Als het om bijdragen gaat van individuele lidstaten, welk bedrag heeft 
Nederland toegezegd en wanneer wordt dit overgemaakt? 

Vraag 7
Welke afspraken worden er met Turkije gemaakt over het besteden van het 
toegezegde geld? 

1 Brief «Gezamenlijk actieplan EU-Turkije», 27 oktober 2015
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Vraag 8
Wordt dit budget toegevoegd aan de bestaande Turkse budgetten voor 
vluchtelingenopvang, of komt het in de plaats daarvan? 

Vraag 9
Welke afspraken zijn met Turkije gemaakt over de verantwoording van de 
bestedingen? 

Vraag 10
Gaat de in de brief genoemde extra bijdrage aan de opvang in Turkije ten 
laste van de bijdrage aan opvang in andere landen in de regio? 

Vraag 11
Zijn er met Turkije prestatieafspraken gemaakt over de toegang van vluchte-
lingen tot onderwijs, gezondheidszorg en de arbeidsmarkt en in algemene zin 
de kwaliteit van opvang? Zo nee, hoe wordt de voortgang hierop dan 
gewaarborgd en gecontroleerd? 

Vraag 12
Welke gegevens zal Frontex precies met Turkije gaan wisselen in het kader 
van de grensbewaking? 

Vraag 13
Kunt u een nadere duiding geven van de betekenis van de «nieuwe energie» 
waarmee de toetredingsonderhandelingen met Turkije wordt hervat? Kunnen 
er extra hoofdstukken geopend worden? Zijn er specifieke gebieden waarover 
het gesprek hervat kan worden? 

Vraag 14
Op welke manier zal Turkije haar migratierecht specifiek gaan verbeteren, 
zoals u in uw brief stelt? 

Vraag 15
Kunt u deze vragen beantwoorden voorafgaand aan het debat over de 
uitkomsten van de Europese top van 15 en 16 oktober jl., over de JBZ-raad 
op 9 november 2015 en over de inzet voor de migratietop van 11 en 
12 november 2015, voorzien op donderdag 5 november? Zo nee, waarom 
niet?
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